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ACTA Nº 932º - SESION ESPECIAL PROMEDIOS: En la ciudad  de
============================================== Coronel Dorrego,
cabecera  del Distrito Bonaerense del mismo nombre a los veintiún días del mes de
diciembre del año dos mil dieciocho, reunidos los Señores Concejales: María Laura
Dumrauf, Romina Rozas, Priscila Minnaard, Luciano Ripoll, Ariel Rodríguez, Ana
María Guido, Raúl E. Fernández y Gastón Nomdedeu del Bloque de Concejales de la
UCR-Cambiemos; José Javier Cortez, Osvaldo Barcelona, Griselda Rodríguez y María
Alicia Jalle del Bloque Frente para la Victoria – Unidad Ciudadana.- DUMRAUF:
“Siendo la hora 13:47 horas con la presencia de doce Concejales en la Sala, damos
comienzo a la Sesión Especial. Invito a la Concejal Griselda Rodríguez a izar la Bandera
Nacional.- DUMRAUF: “Es un honor para este Honorable Concejo Deliberante
distinguir a jóvenes y adultos que con tanta dedicación estudian y se forman para ser
buenas personas y piensan en el futuro de nuestro país. Hoy celebramos la culminación de
una etapa muy importante en sus vidas. Representa el final de un camino recorrido, pero a
la vez les muestra cuánto les falta por recorrer. Queridos jóvenes y adultos, soñaron con
recibirse y cumplieron la meta, pero ahora corresponde soñar nuevamente porque su vida
profesional y/o laboral es un camino que aún les falta recorrer, llenos de incertidumbre, es
cierto, pero también lleno de oportunidades y de desafíos. Si son capaces de soñarlo, son
capaces de conseguirlo. Sueñen mucho, sueñen grande, pero no se queden solo en los
sueños, porque para llegar a cumplir metas se debe poner inteligencia y fuerza de
voluntad. Les deseamos éxitos en todo aquello que hagan, que la meta final sea la
felicidad y la realización, pero sin olvidar que forman parte de una sociedad y tienen una
responsabilidad que cumplir. Felicitaciones a todos y a las familias que estuvieron
acompañando y apuntalando el camino recorrido. Muchas felicidades. (Aplausos).
Seguidamente por Secretaría se dará lectura al Decreto de convocatoria”.- (Secretaría
lee).- DUMRAUF: “Culminada la primera etapa de esta Sesión, se procederá a reconocer
a la alumna que obtuvo el Primer Promedio Distrital: Pérez, Mariana Estefania del
Bachillerato en Gestión y Administración de la Escuela de Educación Técnica Nº 1.
Convoco a la Concejal Minnaard para hacer entrega”.- (Aplausos).- DUMRAUF:
“Comenzamos ahora con la entrega de las distinciones. Por secretaría entonces se dará
lectura de los alumnos distinguidos por su excelencia académica, así como también
aquellos que gocen del reconocimiento de sus pares como mejores compañeros”.-
(Secretaría lee).- DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA AGRARIA
Nº 1: Bachiller Agrario: 1º Mejor Promedio: Mendy, Eloísa – Entrega la Concejal:
Dumrauf.- 2º Mejor Promedio: Galván Rodríguez, Micaela - Entrega el Concejal:
Nomdedeu.- Mejor Compañera: Laplaza, Agustina - Entrega la Concejal: Jalle.- 7º año
Técnicos Agropecuarios con Orientación en Agro Alimentos: 1º Mejor Promedio:
Orellano, Xavier - Entrega el Concejal: Cortez.- (Recibió la Secretaria del
establecimiento).- 2º Mejor Promedio: Merino, Marcos - Entrega la Concejal: Dumrauf -
Mejor Compañero: Laplaza Funes, Damián - Entrega la Concejal: Minnaard.- DEL
INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE Nº 62 – IRIS GALISTEO
– Profesorado en Educación Primaria: 1º Mejor Promedio: Gómez Mascioli, Aida -
Entrega la Concejal: Rozas.- 2º Mejor Promedio: Sobrero, Julieta – Entrega la Concejal:
Rozas (Recibe: Mascioli, Aida).- Tecnicatura superior en Acompañante Terapéutico:
Mejor Compañera: Saiz, Florencia – Entrega el Concejal: Ripoll.- Profesorado de
Educación Física - Mejor Compañero: Campetella, Juan Pablo - Entrega la concejal:
Rodríguez G.- DEL INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE y
TECNICA Nº 3621 DE ORIENTE – Profesorado en Educación Inicial: 1º Mejor
Promedio: Rodríguez, Victoria - Entrega la Concejal: Guido (Recibe la autoridad de la
Institución escolar).- 2º Mejor Promedio: Iglesias, Sofía - Entrega el Concejal:
Barcelona.- DEL INSTITUTO SAN JOSÉ – Bachiller en Ciencias Sociales: 1º Mejor
Promedio: Llorens, Jazmín Loreley - Entrega la Concejal: Jalle - 2º Mejor Promedio:
Chanquia, Camila - Entrega la Concejal Presidenta del Honorable Concejo Deliberante:
Dumrauf.- Mejor Compañera: Jalif, Yamila Aylén - Entrega el Concejal: Cortez.- Técnico
en Informática Personal y Profesional: 1º Mejor Promedio: Luna, Román – Entrega el
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Concejal: Nomdedeu.- 2º Mejor Promedio: Chana, Milagros Anahí – Entrega el Concejal:
Barcelona - Mejor Compañero: Maldonado, Agustín Jesús – Entrega el Concejal: Ripoll.-
DEL INSTITUTO SECUNDARIO MAESTRO LEQUERICA - 6° año Orientación en
Ciencias Naturales: 1º Mejor Promedio: Ullmann, Escoda Iván Andrés - Entrega el
Concejal: Fernández.- 2º Mejor Promedio: Bernat, Gonzalo – Entrega la Concejal: Jalle -
Mejor Compañero: Hergenreider, Iván – Entrega el Concejal: Barcelona.- DEL
INSTITUTO SECUNDARIO CEFERINO NAMUNCURÁ - Modalidad Economía y
Administración: 1º Mejor Promedio: Gianandrea, Ivo Santos – Entrega el Concejal:
Ripoll (Recibió la Directora del Instituto).- 2º Mejor Promedio: Gutiérrez, Emanuel –
Entrega la Concejal: Rozas.- Mejor Compañero: Bardín, Marcos - Entrega la Concejal:
Minnaard.- ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 1 DE ORIENTE - 6º
año Bachiller en Modalidad Ciencias Sociales - Turno Tarde: 1º Mejor Promedio:
Olivera, Milagros – Entrega la Concejal: Guido.- 2º Mejor Promedio: Pérez, Sol María –
Entrega la Concejal: Jalle.- Mejor compañera: Olivera, Milagros – Entrega el Concejal:
Nomdedeu.- 3º año en Bachiller en Ciencias Sociales (Adultos) Turno: Noche -1º Mejor
Promedio: Mancilla, Norma Elizabet – Entrega la Concejal: Guido - 1º Mejor Promedio:
Medina, Laura Verónica - Entrega la Concejal: Guido.- 2º Mejor Promedio: Bracamonte,
Rosana Andrea – Entrega el Concejal: Cortez.- Mejor Compañero: Ayala, Roque –
Entrega la Concejal: Guido.- FINES - Administración y Gestión de
Microemprendimientos: 1º Mejor Promedio - Turno Tarde: Fernández, Vanina - Entrega
la Concejal: Rodríguez G. - Mejor Compañera - Turno Tarde: Godoy, Soledad - Entrega
el Concejal: Barcelona.- 1º Mejor  Promedio: Turno Tarde - Período Julio: Rossi, Romina
- Entrega la Concejal: Rozas - Mejor Compañera:  Turno Tarde - Período Julio: Gallego,
Soledad - Entrega el Concejal: Nomdedeu.- 1º Mejor Promedio - Turno Vespertino:
Castaño, Andrea - Entrega la Concejal: Rodríguez G.- Mejor Compañero - Turno
Vespertino: García, Maximiliano - Entrega el Concejal: Rodríguez Ariel.- 1º Mejor
Promedio – “Localidad Faro”: Balladares, Cristina - Entrega el Concejal: Barcelona.-
Mejor Compañera - Localidad Faro: Rocha, Isabel - Entrega el Concejal: Cortez.- CEPT
Nº 35 - Bachiller Agrario - 1º Mejor Promedio: Perrone, Jonathan Benjamín - Entrega el
Concejal: Rodríguez A.- 2º Mejor Promedio: Herrera, Josefina - Entrega el Concejal:
Fernández.- Mejor Compañera: Millan, Noelia Ayelén - Entrega la Concejal: Rozas.-
ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 2 - 6º año Bachiller con Orientación
en Ciencias Naturales: 1º Mejor Promedio: Dimatz, Federico - Entrega el Concejal:
Nomdedeu.- 2º Mejor Promedio: Martín Neto, Luciana - Entrega el Concejal: Rodríguez
Ariel.- Mejor Compañera: González, Zahira - Entrega el Concejal: Cortez.- 6º año
Bachiller con Orientación en Educación Física: 1º Mejor Promedio: Marconi, María del
Mar - Entrega el Concejal: Fernández (El mismo queda en secretaría para ser remitido a la
alumna).- 2º Mejor Promedio: Canan Moulia, Morena - Entrega el Concejal: Fernández.-
Mejor Compañera: Menna, Sofía - Entrega el Concejal: Fernández.- 6º año Bachiller con
Orientación en Economía y Gestión - 1º Mejor Promedio: Bembenuto, Florencia -
Entrega la Concejal: Dumrauf.- 2º Mejor Promedio: Zaragoza, Tomás - Entrega el
Concejal: Cortez.- Mejor Compañero: Arias Hardoy, Tobías - Entrega el Concejal:
Ripoll.- DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº 1 - Especialidad Técnico
Maestro Mayor de Obras: 1º Mejor Promedio: Escobar, Aldana - Entrega el Concejal:
Rodríguez, Ariel.- 2º Mejor Promedio: Lozano, Nicolás - Entrega el Concejal:
Fernández.- Mejor Compañero: Lozano, Nicolás - Entrega la Concejal: Minnaard.-
Especialidad Técnico Electrónica: 1º Mejor Promedio: Mazzarini, Marco - Entrega la
Concejal: Rozas.- 2º Mejor Promedio: La Gruta, Nahuel - Entrega la Concejal: Dumrauf.-
Mejor Compañero: Gomiz, Alexis - Entrega el Concejal: Rodríguez Ariel.- Bachiller en
Gestión y Administración: 1º Mejor Promedio: Pérez, Mariana Stefanía - Entrega la
Concejal: Rodríguez G.- 2º Mejor Promedio: Rojas, Liliana Elizabet - Entrega el
Concejal: Rodríguez Ariel.- Mejor Compañera: Pérez, Mariana Stefanía - Entrega la
Concejal: Jalle.- ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 3 – EL PERDIDO:
Modalidad Ciencias Naturales -1º Mejor Promedio: Cabrera Fritz, Agostina - Entrega el
Concejal: Fernández.- 2º Mejor Promedio: Beguiristain, Daiana - Entrega el Concejal:
Ripoll.- Mejor Compañera: Martínez, Nazarena - Entrega la Concejal: Rodríguez G.-
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ACTA Nº 932º - (CONTINUACIÓN):
DEL INSTITUTO  SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE Nº 62 IRIS
GALISTEO - De la Tecnicatura superior en Acompañante Terapéutico - Mejor
Compañera: Alvado, Rocío  y va a recibir también la alumna Saiz Florencia, a quien se le
va a hacer entrega también del correspondiente Certificado que no se le pudo entregar.
Hace entrega el concejal: Fernández”.- DUMRAUF: “Invito a los Concejales si quieren
dejar su mensaje…”.- RODRÍGUEZ G.: “Pido la palabra, Señora Presidente”.-
DUMRAUF: “Tienen la palabra la Concejal Rodríguez”.- RODRÍGUEZ G.: “Gracias
Sra. Presidente. Sin dudas que esta es la Sesión más emotiva y que coincidimos,
seguramente vamos a coincidir que es una de la más gratificante que podemos compartir
en esta Sesión todos los Concejales. Cada uno de estos logros, de los estudiantes en todas
sus orientaciones y modalidades, seguramente marca un trayecto, tal vez con algunos
obstáculos; seguramente todos han tenido un motivo particular de transitar por la Escuela
Secundaria y Terciaria. Muchas veces significa el mandato familiar, muchas veces
significa una decisión personal y otras veces y gracias a ciertas políticas educativas de
inclusión significan cumplir con una materia pendiente de hace mucho tiempo. La verdad
que decíamos que es muy gratificante porque hoy se reconocen a algunos alumnos. Pero
seguramente todos ustedes que hoy recibieron este reconocimiento, fueron partícipes
también de que otros compañeros hayan terminado su secundaria, que tal vez hoy no
estén acá, pero si sabemos que aquel mejor compañero del aula es el que muchas veces
tira del carro. Aquel que tiene mayores posibilidades de estudiar es el que apoya al
compañero, seguramente ustedes fueron parte de eso también. Así que mis felicitaciones,
nuestras felicitaciones a todos, sigan por más, que la vida los sorprenda, sigan
capacitándose. Felices de este reconocimiento y vayan por más. Felices Fiestas para
todos”.- GUIDO: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- DUMRAUF: “Tienen la palabra
la Concejal Guido”.- GUIDO: “Gracias Sra. Presidente. Para felicitar a todos los
alumnos que hoy fueron merituados, a las familias que los acompañó, a los profesores,
directivos de todas la Escuelas del distrito de Coronel Dorrego, es un orgullo poder
reunirnos hoy aquí con todos ustedes y que sean transmisores también de las
felicitaciones a todos sus compañeros. Porque hay que estimular a quienes siguen
estudiando pese a los obstáculos que se pueden presentar. Hay que ser perseverantes en la
vida y no claudicar en los intentos. No importa cuánto se tarda en llegar, lo importante en
la vida es llegar. Por eso nosotros estamos muy felices de poder acompañarlos, seguimos
apostando en una esperanza grande para todos, grande realmente para todos. Estamos
transitando una etapa de cambio, que de a poquito vamos a ir viendo las luces que
iluminan nuestros senderos. Estamos tan próximos a vivir el acontecimiento más grande
del amor que es la Navidad, les deseamos a todos Feliz Navidad”.- DUMRAUF:
“Agradezco la presencia del Sr. Intendente, alumnos, padres, docentes y autoridades de
los establecimientos y les deseo muchas felicidades y Felices Fiestas. Siendo la Hora
14:34 se da por finalizada la Sesión de entrega de medallas y convoco a los alumnos del
Instituto San José ahora a recibir la entrega de los reconocimientos que surge de la
Resolución Nº 0088/18 que fuera aprobada en la Sesión del Concejo Deliberante en el día
de ayer. Quedan invitado a compartir un refrigerio, quienes sean gustosos de quedarse”.-=

María Alicia Jalle                                                                                                     María Laura Dumrauf
SECRETARIA LEGISLATIVA PRESIDENTE
H. CONCEJO DELIBERANTE H. CONCEJO DELIBERANTE
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